刘洋、邹敬园 包揽男子吊环冠亚军!



刘洋(左)、邹敬园在赛后庆祝 新华社发

现代快报讯(记者任雨风)北京时 间8月4日晚,在巴黎奥运会竞技体操 男子吊环决赛中,由中国选手刘洋、邹 敬园组成的"双保险"组合不负众望,包 揽冠亚军。"吊环王"刘洋夺得金牌,成 功卫冕!"双杠王"邹敬园收获银牌。

这是中国代表团在巴黎奥运会中获 得的第18枚金牌,也是中国体操队在本 届奥运会上收获的第一枚金牌。

吊环是中国队的强项,在之前进行 的资格赛中,邹敬园、刘洋的表现就非 常出色,分别以15.300分、15.233分的 成绩位列前两名,携手晋级决赛。在竞 技体操男子团体决赛中,两位选手也表 现不凡,刘洋在吊环项目中得到了 15.500的高分,邹敬园获得14.933分。

决赛中一共有八位选手。邹敬园第 一个出场,他曾获得双杠的三次世界冠 军,也是东京奥运会男子双杠冠军。决 赛中,他展现出了非凡的实力,最终以 6.400的难度,8.833分的完成,15.233的 总分获得亚军,为中国队再添一银。

与邹敬园并肩作战的,是东京奥运 会男子吊环冠军刘洋。老将不老,壮志 犹在。刘洋19岁就获得吊环的世界冠 军,这是刘洋的第三次奥运会。决赛中 他第二个出场,整套动作行云流水,支 撑、停顿、角度、身体姿态都非常完美, 最终以6.400的难度,8.900分的完成, 总分15.300分的成绩卫冕,为中国代表 团再添一金!



邱祺缘获得女子高低杠银牌

北京时间8月4日晚,在巴黎奥运 会体操高低杠的比赛中,中国选手邱祺 缘以15.500取得银牌,阿尔及利亚选手 内穆尔取得冠军。女子高低杠是中国 体操队的优势项目,但已连续3届奥运 会上无金进账。17岁的邱祺缘是去年 世锦赛冠军,16岁的张怡涵已在该项中 拥有以自己名字命名的动作— 涵腾跃。两名小将在资格赛分别排在 第二和第五名,携手出战决赛。

张怡涵排在决赛第一个出场,在一 次腾跃中掉杠。邱祺缘第五个出赛,小 姑娘在高低杠上下翻飞,腾空、回环、倒 立、换握,每个动作都完成得无可挑剔, 最终稳稳落地。15.500分,邱祺缘跃居 第一名。当分数出来后,邱祺缘与张怡 涵再一次拥抱,队友之间相互鼓励,为 好成绩庆祝。紧接着出场的阿尔及利 亚选内穆尔在资格赛排名第一位,她在 决赛的发挥更胜一筹,得到了15.700 分。最终,邱祺缘为中国队收获一枚银 据北京日报客户端



邱祺缘在比赛中 据人民日报客户端

何冰娇晋级女单决赛: 马林值得我学习

在4日进行的巴黎奥运会羽毛球女单 半决赛中,西班牙名将马林因伤退赛,与她 对阵的来自中国的苏州籍运动员何冰娇, 赛后流下惋惜的泪水。她在赛后表示,马 林的状态和求胜欲望值得她学习。

手握一局胜利,第二局10:6领先,女 单决赛在向马林招手。然而在一次并不激 烈的跑动中,马林突然右腿一踉跄,痛苦倒 地,全场观众发出一阵惊呼。何冰娇第一 时间呼叫医疗人员,并穿过球网,关心对手

经过简单治疗,何冰娇扶马林站了起 来。马林在场边穿上了护膝,坚持回到场 内比赛。但此时她受伤的右腿已几乎无法 移动,输掉两分后,马林再次走出场地,双 膝跪地,单拳捶地,痛哭不止,

无法坚持的马林宣布退赛,何冰娇上 前与她拥抱,全场观众起立为这位西班牙 老将鼓掌,向她致敬。

"她没有跟我说是什么伤,可能是她膝 盖的老伤复发了。"何冰娇说。

31岁的西班牙名将马林曾在2016年 获得里约奥运会女单金牌,但此后遭遇大 伤,经历了两次膝部手术,因此错过东京奥 运会。多年来饱受伤病困扰的马林今年状 态回暖,接连拿下全英公开赛冠军和欧锦 赛冠军,以四号种子身份来到巴黎,成为本 届奥运会女单金牌的有力竞争者。

也许是脆弱的膝盖难以支撑高强度的 奥运比赛,在经历多场苦战晋级四强后,马 林在半决赛中再次遭遇伤病,无奈退赛。 何冰娇获得女单决赛资格。

何冰娇向这位对手表示尊敬,并送上 祝福:"她已经克服过两次伤病回来了,我 希望她也能尽快克服这次的伤病,早日回 到赛场。

2021年举行的东京奥运会上,何冰娇 八分之一决赛的对手、美国队的张蓓雯因 伤退赛。当时何冰娇在采访区惋惜地表 示,如果可以的话,想好好跟对手拼完这场 球。再次在奥运会上遭遇对手因伤退赛, 何冰娇又在混采区落泪。"很不想遇到这种 事情,马林今天打得非常好,她的状态和求 胜欲望都是值得我学习的。"

经历大伤、重新站上奥运赛场的老将 马林值得尊敬,为对手惋惜、与对手相惜的 何冰娇同样值得赞扬。超越自己,尊重对 手,这是奥林匹克精神的生动展现

据新华社

羽毛球男子双打 梁伟铿、王昶遗憾摘银

北京时间8月4日晚,巴黎奥运会羽毛 球男双项目的决赛打响。

对阵来自中国台北的奥运卫冕冠军李 洋/王齐麟,国羽组合梁伟铿/王昶惜败对 手,获得银牌。

上一届东京奥运会,国羽组合刘雨辰/ 李俊慧获得了羽毛球男双项目银牌。时隔 三年,在巴黎奥运周期逐渐崛起的梁伟铿/ 王昶也闯入了男双决赛的舞台。

近两年的男双赛场上,迅速崛起的组 合梁伟铿/王昶不断进步,并在上赛季一路 前进到世界排名第1位,让国羽时隔六年 再度拥有了世界排名第1的男双组合。

比赛第一局,梁王组合开局落后,尽管 曾一度将比分追至13平,但还是以17比 21 输掉了第一局。

第二局伊始,梁伟铿/王昶上来又以1 比4落后,并以9比11落后进入局间休息, 短暂休息后,尽管对手一直处于领先状态, 但有着"大心脏"的国羽组合始终紧咬比 分,并最终以21比18取得第二局的胜

决胜局,双方还是打得难解难分,00 后组合最终19比21遗憾输掉第三局,获 得男双银牌。

据澎湃新闻